

Куда пойти учиться? Этот вопрос волнует всех выпускников казахстанских школ и их родителей. После того как документы приняты, экзамены пройдены, и студент готов приступить к обучению, возникает другой вопрос: «Как я буду учиться?». Покидая школу, молодые люди часто сталкиваются с проблемой адаптации к Высшему учебному заведению, недооценивают свои способности и не знают о новых возможностях, которые все шире открываются перед молодым поколением Казахстана. Насколько «продвинутыми» окажутся ученики в построении своего будущего, во многом зависит от того, как тесно сотрудничают школы и вузы, и прислушиваются ли они к нуждам друг друга.

Ярким примером успешного вуза, поддерживающего партнёрские отношения с представителями среднего образования, является Казахстанский институт менеджмента, экономики и прогнозирования (КИМЭП). Подход к образованию в КИМЭП во многом отличается от системы других казахстанских вузов, поэтому Институт принимает активное участие в подготовке школьников к студенческой жизни, а также информирует абитуриентов и администрацию школ о новых возможностях, открывающихся для молодого поколения Казахстана.

Совсем недавно при поддержке акиматов и управлений образования закончилась «Весенних

Куда пойти учиться? Как учиться?



ёмов КИМЭП», которые являются своеобразным диалогом между администрацией средних учебных заведений и вузом. В этом году подобный приём уже в третий раз прошёл в Алматы. В городах Астана, Шымкент, Актобе и Атырау мероприятие состоялось впервые. Более 80 школ в пяти городах получили почётные грамоты от КИМЭП в знак признания качества подготовки их учеников.

КИМЭП также организует гостевые лекции с участием ведущих профессоров Института в школах и университетах по всей стране, мастер-классы для учителей английского языка, а также специально для старшеклассников были организованы клубы для любителей анг-

лийского языка и математики с целью качественного улучшения знаний путём посещения занятий на бесплатной основе. А в рамках профориентационных семинаров выпускники школ могут получить подробную информацию о том, каким образом построить успешную карьеру по тем специальностям, которые предлагает КИМЭП.

Так, 16 июня в Шымкенте КИМЭП провёл ставший уже традицией праздник День первокурсника - мероприятие, посвящённое будущим студентам и их родителям, где представители КИМЭП совместно со студентами и выпускниками готовят ребят к студенческой жизни, а также рассказывают о новых возможностях и перспек-

тивах, которые ожидают их в КИМЭП. А 25 июня День первокурсника пройдёт и в Астане.

Благодаря подобным мероприятиям абитуриенты могут подробно узнать о таких преимуществах КИМЭП, как возможность получения финансовой поддержки от 10 до 100%, возможность учиться по обмену в одном из 70 университетов в Северной Америке, Европе и Восточной Азии, заплатив лишь за обучение в КИМЭП, а также о долгожданной программе бакалавриата в области юриспруденции (LL.B), которая стартует уже в этом году.

«Необходимо подготавливать школьников к интенсивному темпу обучения ещё со школьной скамьи. Это поможет им быстрее адаптироваться к новым академическим условиям и добиться больших успехов в учёбе и будущей карьере, - говорит декан по академическим вопросам КИМЭП д-р Дэйна Стивенс. - КИМЭП всегда готов помочь школам в достижении высоких целей, стремится выделять всё больше и больше грантов и оказывать финансовую поддержку талантливым ученикам. Мы держим высокую планку в сфере образования, поддерживая целеустремлённых и трудолюбивых студентов».

Участие в различных студенческих организациях (а их в КИМЭП более 30), опыт обучения за рубежом, возможность учиться у выдающихся профессоров со всего мира, интернациональный контингент студентов, мастер-классы лидеров казахстанского бизнеса - это уникальный опыт, который формирует высококвалифицированных профессионалов. Именно благодаря этому уже почти 20 лет выпускники КИМЭП высоко ценятся на казахстанском рынке труда.

«Мне кажется, залог успеха КИМЭП в том, что этот вуз уделяет большое внимание не только теоретическим знаниям, но и развитию личности, лидерских качеств и критического мышления у студентов, - говорит Даulet Ерманов, студент 4-го курса КИМЭП. - Мы постоянно находимся в своеобразной бизнес-среде, создаём новые проекты, добиваемся успеха и терпим поражение, падаем и строим всё заново, но всегда движемся вперёд. Целеустремлённость, смелость и умение видеть перспективы - всё это даёт КИМЭП. Считаю, это самое главное, чему должны учиться молодые профессионалы».

На правах рекламы

КИМЭП продолжает приём документов на вступительные экзамены в Алматы: до 22 июня, 20 июля, 3 августа 2011 г. По любым вопросам обращайтесь по телефонам в Алматы: 270-42-13, 270-43-20 или пишите на e-mail: admis@kimep.kz